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Αθήνα 9/01/2024 
 

Θέμα: Πρόσκληση σε επιμορφωτικό σεμινάριο «Παρατηρώ και Προστατεύω τον Τόπο μου» 
 
 
 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Εκ μέρους της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού με χαρά και εκτίμηση 

σας στέλνουμε τις θερμότερες ευχές για το Νέο Έτος. Ελπίζουμε ότι θα φέρει χαρά, αγάπη και 

ευημερία σε εσάς και τις οικογένειές σας σε έναν κόσμο βιώσιμο με ειρήνη και ευαισθησία απέναντι 

σε περιβαλλοντικά ζητήματα. 

 

Με το παρόν είναι τιμή μας να σας προσκαλέσουμε στο επιμορφωτικό σεμινάριο, που 

διεξάγεται στο πλαίσιο του προγράμματος «Παρατηρώ και Προστατεύω τον Τόπο μου».  

Βασικός στόχος του προγράμματος είναι η παρατήρηση του τόπου στον οποίο κατοικούν οι 

μαθητές και η εξοικείωσή τους με τα ιδιαίτερα στοιχεία του, ώστε να αποκτήσουν ολιστική θεώρηση 

της έννοιας της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς να αντιληφθούν ότι φυσικό και δομημένο 

περιβάλλον αποτελούν ενιαίο σύνολο, του οποίου τα χαρακτηριστικά πρέπει να αναγνωριστούν και 

να προστατευθούν. Και ακόμη, να συνειδητοποιήσουν ότι η πολιτιστική κληρονομιά δεν είναι μόνο 

κάτι που μας συνδέει με το παρελθόν, αλλά μέρος της καθημερινότητας στον τόπο όπου ζούμε και 

να αποκτήσουν μεγαλύτερη σύνδεση με τα στοιχεία του τόπου τους ώστε να συμβάλλουν στην 

προστασία και την ανάδειξή τους.  

Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για μαθητές από Δ’ Δημοτικού έως Β’ Λυκείου και υπάρχει η 

δυνατότητα να υλοποιείται συμπληρωματικά των εργαστηρίων δεξιοτήτων που αφορούν στην 

θεματική της προστασίας της παγκόσμιας και τοπικής φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Το σεμινάριο απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

και θα διεξαχθεί διαδικτυακά το Σάββατο 27 Ιανουαρίου και ώρα 10.00-13.30. 

Στο σεμινάριο θα παρουσιαστεί ο οδηγός εκπαιδευτικών που έχει συνταχθεί στο πλαίσιο του 

προγράμματος, ο οποίος θα διατεθεί στους εκπαιδευτικούς προς χρήση. Το σεμινάριο αποτελείται 

από ένα θεωρητικό μέρος και ένα εργαστήριο. 

Για την καλύτερη διοργάνωση, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν την αίτηση 

συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο, μέχρι την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου. Θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας και για την έγκαιρη ενημέρωσή σας  θα αποσταλεί email επιβεβαίωσης συμμετοχής 

με οδηγίες σχετικά με τον τρόπο που θα συνδεθείτε, μέχρι την Παρασκευή 26 Ιανουαρίου. 

 

Αίτηση συμμετοχής: https://forms.gle/yZY98cFGqvJx8K4j7 

 

Για περαιτέρω διευκρινίσεις, παρακαλείσθε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω του email: 

spe@ellinikietairia.gr ή τηλεφωνικά, μέσω του αριθμού: 2103316955-εσ.105. 
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